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ΤΑΞΗ: ΣΤ’ ΜΑΘΗΜΑ: ΙΣΤΟΡΙΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ/Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ: ΜΟΣΧΟΒΙΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Οι Εθνοσυνελεύσεις και η πολιτική οργάνωση του Αγώνα

Απαιτούμενος χρόνος κατά προσέγγιση:   45 λ. 

Προαπαιτούμενες γνώσεις/δεξιότητες: κατανόηση κειμένου, 

Απαραίτητα υλικά:  σχολικό βιβλίο Ιστορίας, τετράδιο, μολύβι, 
υπολογιστής/τάμπλετ/κινητό

Διδακτικοί στόχοι
Με την ολοκλήρωση της ενότητας ο/η μαθητής/τρια θα μπορεί: 

 Να γνωρίζει τις Εθνοσυνελεύσεις που έλαβαν χώρα στη διάρκεια της Επανάστασης 
και τις αποφάσεις που έλαβε η καθεμία.

 Να εξοικειωθεί με τα πολιτικά πρόσωπα αυτής της περιόδου.

ΒΗΜΑ 1: ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΩ

 Από το Βιβλίο Μαθητή της Ιστορίας κάνε μία ανάγνωση του κεφαλαίου 16 (σελ. 

134).

 Μπορείς να διαβάσεις το κεφάλαιο και από τα Διαδραστικά Σχολικά Βιβλία 

ακολουθώντας τα εξής βήματα:

 Κάνε Ctrl + κλικ  στον σύνδεσμο Διαδραστικά Σχολικά Βιβλία (ή δεξί κλικ και 

επίλεξε “Άνοιγμα συνδέσμου σε νέα καρτέλα”) ώστε να δεις όλα τα σχολικά βιβλία 

της Στ’ τάξης.

 Βρες το βιβλίο της Ιστορίας και κάνε κλικ στο αντίστοιχο εικονίδιο.
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http://ebooks.edu.gr/new/classcoursesdiadrastika.php?classcode=DSDIM-F


 Μόλις ανοίξει η σελίδα του σχολικού βιβλίου πήγαινε στο μενού πάνω δεξιά και   

επίλεξε Ενότητα Γ, Κεφάλαιο 16 με τίτλο “Οι Εθνοσυνελεύσεις και η πολιτική 

οργάνωση του Αγώνα”.

 Για να θυμηθείς τις πιο σημαντικές αποφάσεις των Εθνοσυνελεύσεων μπορείς να 
παρακολουθήσεις το σχετικό βιντεάκι στον σύνδεσμο που δίνεται: 
(Κάνε Ctrl + κλικ ή δεξί κλικ και επίλεξε “Άνοιγμα συνδέσμου σε νέα καρτέλα”):

https://www.youtube.com/watch?v=vybHiQYNo48 
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ΒΗΜΑ 2: ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Εργασία 1

Άνοιξε τον ακόλουθο σύνδεσμο για να μεταβείς στο ψηφιακό βιβλίο της Ιστορίας.

http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSDIM-

F114/744/4870,2224

Πήγαινε στην τέταρτη σελίδα του κεφαλαίου 16. Θα δεις την ακόλουθη εικόνα: 

Κάνοντας κλικ πάνω στα εικονίδια των μεγεθυντικών φακών θα διαβάσεις πληροφορίες 

για τη ζωή των δύο πολιτικών, του Αλέξανδρου Μαυροκορδάτου και του Ιωάννη Κωλέττη 

που έπαιξαν σημαντικό ρόλο στα πολιτικά γεγονότα της εποχής.  Επίλεξε όποιο πρόσωπο 

επιθυμείς και γράψε στο τετράδιό σου μία σύντομη βιογραφία του (έως 120 λέξεις).

Εργασία 2

Για  να εξασκηθείς σε  όσα  μάθαμε,  συμπλήρωσε  τις  δραστηριότητες  ανοίγοντας  τους

ακόλουθους συνδέσμους: 

    

 ΤΑΙΡΙΑΣΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ  

 ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΩ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ  
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